

Projekt „Vybudování Registru územní identifikace, adres a nemovitostí a modernizace Informačního systému katastru nemovitostí ČÚZK, je spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj. Registrační číslo projektu: CZ.1.06/1.1.00/03.05893.

ČESKÝ ÚŘAD ZEMĚMĚŘICKÝ A KATASTRÁLNÍ
ODBOR INFORMATIKY
182 11 Praha 8, Pod sídlištěm 9, poštovní přihrádka 21

Praha, 14. srpna 2012
Č. j. ČÚZK-23296/2012-24

Určeno obcím se stavebním úřadem

Vyhodnocení prvního měsíce provozu systému základních registrů

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,
vážená paní tajemnice, vážený pane tajemníku,

ČÚZK jako správce registru územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) provedl vyhodnocení prvního měsíce provozu systému základních registrů (ZR). Na základě tohoto vyhodnocení bylo zjištěno několik problémů.

Nejzávažnějším z nich je, že není správně postupováno v případech změny údajů o adrese vedené v RÚIAN. Opakovaně dochází k tomu, že editoři při zápisu takové změny v informačním systému územní identifikace (ISÚI), provedou zrušení stavebního objektu a adresního místa a následně jeho nové založení s opravenými údaji, namísto správného postupu, kterým je provedení změn adresy. Důsledkem tohoto postupu dochází ke ztrátě vzájemných vazeb mezi RÚIAN a registry obyvatel a osob, kdy např. osoby trvale přihlášené na těchto adresních místech, ztrácejí v systému vazbu na toto adresní místo, což způsobuje vážné problémy v ověřování totožnosti těchto osob při jednání s veřejnou správou.

Kompletní popis zjištěných problémů a následných doporučení z vyhodnocení prvního měsíce provozu ZR je stále zpracováván a bude vám zaslán v průběhu září 2012.

Jakékoli připomínky či nejasnosti, které nejsou popsány a řešeny prostřednictvím našich informačních stránek www.ruian.cz, neváhejte vznést k naší podpoře na emailové adrese podpora@czk.cz.

Na závěr mi dovoluje poděkování za vaši velmi dobrou práci a pozitivní přístup, na jejichž základě RÚIAN úspěšně zahájil provoz.

Ing. Radek Chromý, Ph.D.
ředitel odboru informatiky
ředitel projektu RÚIAN
(podepsáno elektronicky)